
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10507 FRISTOM FT-001 Begrenzungsleuchte weiß 4/4 0 Stück
m. Rückstrahler
FRISTOM FT-001 Begrenzungsleuchte weiß, mit
Rückstrahler
H: 42 x B: 65 x T: 30 mm

2 40032 WW 30-K+Z, Ø 35/40/45/46/50/51 0/1 1 Stück
K 40/H 54 mm, Bohrlöcher 12,5 

3 102050 ASPÖCK Rückstrahler gelb, 90 x 40 mm 20/20 0 Stück
m. Loch/Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler gelb, 90 x 40 mm, mit 
Loch/Klebefolie

4 40100 BÜNTE Stützrad ø 48 mm 10/10 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 505 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
auf Stahlfelge, Bauhöhe 505 mm, Ausdrehlänge 
220 mm, Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 
150/90 kg, verzinkt

5 40105 BÜNTE Klemmhalter, f. 10/10 0 Stück
Stützrad/Stütze Ø 48 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
mit Knebelschraube M12, 2 Bohrungen Ø 10,5 mm,
Lochabstand 105 mm, Stahl verzinkt

6 14908 BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, 1500 kg 30/30 0 Stück
Arbeitsbereich 260-410 mm, m. Schrauben M12
BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz,
für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg,
Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten
Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben
M12

7 425690 DAKEN Blackit Haltersatz 5/5 0 Stück
für V-Deichsel
DAKEN Blackit Haltersatz, für die Montage auf der
V-Deichsel, mit Befestigungsmaterial, verzinkt

8 41002 Achsstoßdämpferhalter 20/20 0 Stück
f. HUMBAUR HA/HK/HU-Serie 
Achsstoßdämpferhalter, für HUMBAUR HA/HK/HU-Serie

Deutschland
97493 Bergrheinfeld

Goehtestraße 4

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000978,  Ihre Referenznr.: TEL.

Kundennr.: 54091
17. Januar 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Holger Renzenbrink
+49(0)54094034117
+49(0)54094034234
h.renzenbrink@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI220101724Lieferungsnr.:Land- und Gartentechnik

Amrhein

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

9 90169 KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50 0/2 2 Stück
20-2425/1, (NEUTRAL VERPACKT)

10 40114 BÜNTE Rohrstütze 20/20 0 Stück
Ø 48 x 700 mm, m. Bügelgriff
BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 700 mm, mit Bügelgriff

11 40048 BÜNTE Safety-Box XL kpl. klappbar 5/5 0 Stück
inkl. Riegel, Schloss
BÜNTE Safety-Box XL komplett, klappbar,

12 402511 Ersatzradhalter 2/2 0 Stück
galv. verzinkt
Ersatzradhalter aus Blech, galvanisch verzinkt,
zum nachträglichen Anbau am Anhänger, passend für
4- und 5-Loch Radanschluss

13 14909 BÜNTE Ersatzradhalter, 4-/5-Loch 5/5 0 Stück
m. Schweißmuttern M12 x 1,5 mm
BÜNTE Ersatzradhalzter, 4-/5-Loch, mit
Schweißmuttern M12 x 1,5 mm, Befestigung des 
Rades mit Kugel- oder Kegelbundschrauben M12

14 67 Versandkostenpauschale Spedition 1/1 0 Stück

Versandart: DSV

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI220101724Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220000978,  Ihre Referenznr.: TEL.


